コンベンションエリアにおける キッチンカー定期出店開始について

この度、一般財団法人福岡コンベンションセンターでは、来場者サービスの向上およびエリアの 更なる魅力向上、コンベンションエリア周辺の飲食店不足の緩和を目的として、休祝日における キッチンカーの定期出店をスタートします。

コンベンションエリアにお越しの皆様に楽しんでいただけるよう、軽食を中心に、福岡でも人気のキッチンカーを日替わりで出店予定です。どうぞご期待ください。

日 時 : 令和6年10月5日以降の土・日・祝日

場 所: 福岡国際会議場横 緑道

台数: 3台程度

- 購入した飲食物の施設内への持込はご遠慮ください。
- 飲食後のごみは指定のゴミ箱に廃棄ください。
- 催事状況・天候等により、出店内容を変更または出店のお休みをする場合がございます。 最新の出店情報は財団公式SNSをご確認ください。
- 施設利用者(催事主催者)で該当日時以外でのキッチンカー出店をご希望される場合は、 別途ご相談ください。





※出店イメージ

【本件に関するお問合せ】

一般財団法人福岡コンベンションセンター

電話:092-260-1492 担当:総務部企画課 田上·井手